

Фроловский Анатолий Анатольевич, 14.10.1983 года рождения.

Родился в с.Богдановка Кинельского района Самарской области.

В 1990 году поступил в 1 класс Новосарбайской средней школы. Анатолий был способным учеником. Добрый, общительный, справедливый он имел много друзей. Любил заниматься спортом.

После окончания школы его призвали в ряды вооружённых сил РФ. Службу начал в разведывательном батальоне в г. Волгограде на должности командира отделения разведывательного взвода. Обязанности выполнял добросовестно. В течение 9 месяцев обучался в учебном центре города Владикавказа. Анатолий прошел подготовку по программе боевых действий в горах.

С апреля 2004 года выполнял боевые задачи на территории Чеченской республики. За проявленное мужество и решительность в боевых столкновениях гвардии старший сержант Фроловский А.А. был представлен к награждению **медалью «За Отвагу»**.

23 сентября 2004 года при возвращении из н.п. Ханкала в пункт временной дислокации роты колонна попала в засаду на южной окраине н.п. Майртуп Курчалоевского района. Разведчики вступили в неравный бой с превосходящими силами боевиков. В ходе отражения нападения

гв.ст.сержант Фроловский А.А. был смертельно ранен.

За мужество и решительность, проявленные при выполнении боевых задач на территории Чеченской республики, командование разведывательного батальона представило гв.ст.сержанта Фроловского А.А. к награждению **орденом «Мужества»(посмертно)**.